

书信穿起美丽爱情

□ 见习记者 杨玉梅

看多了如今“速食”式爱情，李新可和吕向阳的故事令人动容。他们的感情也经历了波折和考验，但始终那么美丽、那么纯净……

学业面前，爱曾搁浅

初中时，李新可是学校里有名的才女，写得一手好文章，人也漂亮；吕向阳长得黑黑瘦瘦的，但学习成绩极好。他们的感情从那时就萌芽了，他喜欢她字里行间流露出的才气，她则看上了他的踏实上进，勤奋好学，只是两人没有说破，只是默默地互相欣赏。

后来，他们同时考入新安一高，被分到了同一个班。面对周围陌生的同学和

老师，两人的互动多了起来，学习上他们互相帮助，生活上也互相关心。

互动多了，爱情的小火苗便再也压不住了，“呼呼”地直往上窜。“高中时我们很单纯，说是谈恋爱，有时候借个铅笔盒，手不经意地碰到一起，脸都会红上半天。”回忆当年，新可有点儿神往。

在当时那个“谈爱色变”的高中校园里，两人对感情遮遮掩掩，仍被班主任老师

看出了端倪。班主任先是两个人轮番说教，然后又一个电话打到了吕向阳家里。

早恋？这还了得！吕向阳的父母狠狠地批评了他。回到学校，吕向阳给李新可写了一张小纸条，大意是为了学习，两人先做好朋友。

新可自有一股傲气，她认为这是吕向阳在间接地向她提分手。于是，高中三年，她再也没和他说过一句话。

父亲相助，挽回爱情

高中毕业后，吕向阳考上了军校，李新可却因几分之差踏上了复读之路。入校前，吕向阳给李新可打电话，新可不在家，是她父亲接的电话。

新可的父亲早就知道吕向阳，他打心眼里喜欢这个上进的小伙子，因此答应把吕向阳的歉意转达给女儿。

倔强的新可表面上不低头，心里却无时无刻不在思念着吕向阳，成绩也一天不如一天。她的父亲看在眼里，急在心里。

一天，新可的父亲打电话给吕向阳，直截了当地问他：“你爱不爱我女儿？”电话那头的吕向阳愣了，反应过来之后，他

开始了长篇大论：“我是一名军人，担负着保卫国家和人民的使命，儿女私情只能先放一边……”新可的父亲打断了他：“不用说那么多，现在你只要回答我的问题就行。”吕向阳沉思了一会儿，给出了肯定的答案。

转回头，新可的父亲开始做女儿的思想工作。慢慢地，李新可和吕向阳恢复了“邦交”，两人开始频繁通信，新可的成绩也一步步地提高，后来考上了河南科技大学。

鸿雁传书，再苦也甜

都说异地恋很辛苦，李新可和吕向阳深刻地体会到了这一点。那时没有手机，两人的联系就靠写信和打公用电话。每天一下晚自习，新可做的第一件事就是冲出去给吕向阳打电话。“军校人多电话少，我几乎每次打都是占线，有时候拨一晚上，手指都拨肿了还是打不通。”她回忆道。那段时间，两人分别积累了成摞的书信和成沓的电话卡。

毕业后，吕向阳去了青岛，成了一名海军。再后来，新可也去了青岛，在那边租房、找工作，准备安心地做军嫂。“虽然我们一周才能见一次面，但毕竟离他近了。”新可说。有时候吕向阳出海，一去就是十天半个月甚至更长，没有手机信号，没有通信地址，新可就对着大海的方向默默流泪，想象着他会突然出现在自己眼前。

当军嫂很苦，灯泡坏了要自己修，煤气没了要自己灌，新可都不怕：“只要我

们两个在一起，再苦也是甜的。”

都说好事多磨，还真这样，李新可和吕向阳结婚的过程也是一波三折。婚礼前几天，吕向阳突然接到通知，说有紧急任务，婚期差点儿被推迟。后来，婚礼如期举行，只是蜜月没了。

4月28日是他们举行婚礼的日子。当着众人的面，李新可送给吕向阳一份特别的礼物——107封信。她说：“没有手机以前，我们基本上靠书信联系，加起来都有几百封了，这107封信只是其中的一小部分，现在送给他，用来纪念我们这段美丽的爱情！”

幸福起点交友俱乐部特约

新人秀

www.xf21.cn 63120885
63120880 62195088

这是为新人们提供的平台，可以晒幸福，也可以秀创意婚礼，让我们用文字和照片记录生活中的美好点滴。

提供线索者，请拨打热线：15090175087。

细水长流过日子

单男：龙琨 年龄：47岁
身高：175厘米 体重：75公斤
学历：大专 职业：经商
婚姻状况：离异

贤惠的妻子都是体贴入微的。影视剧里常有这样的镜头：男人埋头工作到深夜，女人为他拿来外衣，随手再送上一杯咖啡。家有这样的妻子，男人该是多么幸福。一个好女人就像一杯热茶，捧在手中，温暖一直绵延到心里。

龙琨也渴望拥有这样的好女人，不过他以往的运气不太好，兜兜转转，还是单身。

但是，我们有理由相信，他单身的日子很快就会终结，因为女人们从来不会让优秀的男人落单太久。龙琨正处于一个男人的黄金年龄，他出身于部队高干家庭，先是帮别人创业，后来就自己创业，承包过工程，经营过酒楼，搞过水电安装……艰难的起步阶段过去，他的事业日趋成功。现在，他拿出上千万元的资金，把经营的重心放在果品制造上，谈起对未来的规划，他双目炯炯，已然胸有成竹。

你会感到他在精心构建自己的事业王国，同时也在为爱筑巢。没有家，这些财富与谁分享？没有家，一个人衣食无忧给谁看？没有家，房子越大越空虚，因为炒不出浓郁的烟火气。

他说，男人在什么时候最有魅力？是黄昏时分和妻子牵手散步时。假如人生只有三天，他已经一天路过，一天错过，只剩这一天，他一定会好好把握。正在读此文的你，会是他等待的那个她吗？

（记者 张丽娜 通讯员 王皓瑜）

单身帮

幸福起点交友俱乐部特约
www.xf21.cn 63120885
63120880 62195088

如果您身边有单身男女，请推介给我们，如果能促成一桩姻缘，您也能感受到当红娘的快乐

满足；如果您尚是单身，也可以毛遂自荐，来这里寻找您的另一半。电话：13721691866

生命转角等缘分

单男：世昌 年龄：34岁
体重：76公斤 身高：175厘米
学历：本科 职业：公务员
婚姻状况：离异

半年多来，世昌的生活经历了坐过山车一般的大起大落：去年秋雨霏霏的时节，他痛失婚姻；今年的芳菲四月，他升任处长。人生祸福无常，可见一斑。他就在这冰火两重天里，痛并快乐着。

世昌的父母都是知识分子。他自幼耳濡目染，早早学会了为人低调，处事周全，加上一表人才，头脑睿智，一身休闲装总让他看起来十分儒雅。世昌对休闲装的偏爱是有理由的，他觉得这样“可以少让下属感到生分”。

离婚后，世昌把大把的时间都给了工作，每天都有很多事务等着他处理。思考问题时，他喜欢捧一只精致的青花瓷杯，一边把玩，一边细品，慢慢寻找最正确的答案。每逢双休日，他喜欢在自己的高层观景大房里睡到自然醒，然后开着私家车、带上相机到郊外散心；兴之所至，他还会找个干净的小饭馆，自得其乐一番。

现在的世昌心态很好，他已经把后半辈子都想通了：功名利禄都是浮云，房子再大，也不过睡一张床，食物再美，也不过填饱肚皮，有一个好妻子相伴才是正道。

幸福不是简单的加法，谈恋爱不就是谈感觉吗？若你牵了他的手，那就全心相爱吧，不要让缘分再错过。

（记者 张丽娜 通讯员 张雪涛）